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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 26/2026 

Assunto: Requer informações referentes aos cargos vagos de Coordenador Pedagógico, Vice-Diretor 

e Diretor nas escolas municipais. 

 

CONSIDERANDO a prerrogativa do Poder Legislativo de fiscalizar atos, 

ações, parcerias, obras e contratos firmados pelo Poder Executivo; 

CONSIDERANDO a necessidade de garantir transparência e ampla 

divulgação à população sobre as ações e os gastos do dinheiro público; 

CONSIDERANDO ser dever do Estado assegurar a transparência 

administrativa e o cumprimento dos princípios constitucionais da legalidade, eficiência e 

impessoalidade, nos termos do art. 37 da Constituição Federal, especialmente diante da 

importância da equipe de gestão escolar para o adequado funcionamento pedagógico e 

administrativo da rede municipal; e 

CONSIDERANDO manifestação encaminhada por munícipe relatando a 

possível existência de unidades escolares da rede municipal de ensino funcionando sem 

equipe de gestão escolar efetiva, com as funções sendo exercidas por meio de 

designações provisórias ou substituições prolongadas, mesmo diante da vigência do 

Concurso Público nº 006/2022 para os respectivos cargos, 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. Quantas escolas municipais encontram-se, atualmente, sem 

coordenador pedagógico, vice-diretor e diretor de escola efetivos? 

2. Desde quando cada uma dessas unidades se encontra sem ocupante 

efetivo em cada um desses cargos? 

3. Qual é a previsão de nomeação dos candidatos aprovados no 

concurso público vigente? 

4. Há justificativa formal para a não nomeação dentro do número de 

vagas disponíveis? 

4.1. Em caso positivo, encaminhar a respectiva justificativa. 

Cód. 04.00.03.19 ∙ 1C ∙ P 

https://validar.iti.gov.br/
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5. Há cargos de coordenador pedagógico, vice-diretor e diretor de 

escolas municipais sendo exercidos por professores designados 

provisoriamente ou em substituições prolongadas, mesmo havendo 

concurso público em vigor? 

5.1. Em caso positivo, encaminhar nome de cada profissional nessa 

situação e a unidade escolar em que atua. 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 18 de março de 2026. 

LUÍS FLÁVIO (FLAVINHO) 
Vereador - PT 
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